
Farní týdeník 
 

10. neděle v mezidobí, 9. června 2024
 

 

Bohoslužby 

9. června 2024 (10. neděle v mezidobí) 
Pondělí 10. 6. – Pondělí 10. týdne v mezidobí  

Úterý 11. 6. – Památka sv. Barnabáše, apoštola 
 

Středa 12. 6. – Středa 10. týdne v mezidobí   
Čtvrtek 13. 6. – Památka sv. Antonína z Padovy, kněze a učitele 

církve 

 

Pátek 14. 6. – Pátek 10. týdne v mezidobí 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Sobota 15. 6. – Sobota 10. týdne v mezidobí 16.00 Vepřek 

Neděle 16. 6. – 11. neděle v mezidobí 8.00 Velvary 

9.30 Kralupy nad Vltavou 

11.00 Veltrusy 
 

Co nás čeká v tomto týdnu? 
 

• V tomto týdnu budu na exerciciích v Číhošti. Pokud 

chcete, můžete se se mnou spojovat v modlitbě. Vrátím se 

v pátek odpoledne. V případě naléhavé potřeby kněze volejte 

R.D. Petera Kováče, okrskového vikáře v Neratovicích 

(736 185 154). 
 

• Dnes od 15 h před kostelem v Kralupech v rámci Dnů 

Kralup žehnání hasičských aut. 

 
• V pondělí pravidelná výuka náboženství dětí 

předškolního věku a první třídy. 

• V pondělí od 18 h pořádá Komunitní centrum Mosty 

v kavárně Rígrovka „Příběh Lidic“. 
 

• Ve středu odpadá výuka náboženství. 
 

• V pátek odpadá výuka náboženství i PDO. 
 

• Protože prožíváme měsíc červen, měsíc zasvěcený 

Ježíšovu Srdci, tak se v pátek po mši svaté při adoraci 

pomodlíme litanie k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu  

a zásvětnou modlitbu. 
 

• V týdnu je památka sv. Antonína z Padovy. V naší 

farnosti máme kapličku zasvěcenou tomuto světci, a to 

v blízkosti obce Sazená. Proto bychom tam v sobotu udělali 

pouť. Kdo se chce ke mně připojit, tak od fary v Kralupech 

budu odjíždět v 14 h. U kapličky se sejdeme a společně 

pomodlíme kolem 15 h. 

 
•  Příští neděli od 16 h bude pravidelný koncert 

v Zeměchách.
 

 

Den Čas Modlitba Místo 

Čtvrtek 19.30 Společná modlitba Veltrusy – kostel 

Pátek 17.00 Modlitba růžence Kralupy nad Vltavou – kostel  

Pátek  cca 18.15 Adorace Kralupy nad Vltavou – kostel 

Sobota 15 h Pobožnost k sv. Antonínovi Kaplička u obce Sazená 

Sobota 20 h DMC – nešpory Farní kaple 
 

Další informace 
 

Noc kostelů – poděkování 
 

Drazí farníci. V pátek proběhla akce Noc kostelů. Chtěl bych v první řadě poděkovat Michaele Sedláčkové a nejspíš  

i celé rodině za to, že si organizaci Noci kostelů v naší farnosti vzali v letošním roce na starosti. Jsem za to velmi 

vděčný. Děkuji i všem organizátorům u jednotlivých kostelů farnosti. Za ochotu kostel otevřít a zpřístupnit lidem. Za 

přípravu programů, za věnovaný čas a energii. Děkuji všem, kdo v kostele byli, hlídali, či se jakkoli zapojili. Moc si 

toho vážím! Sám jsem některé kostely se synovcem navštívil a byl jsem překvapen, kolik lidí do kostelů přicházelo. 

Třebaže nutně nevidíme plody této činnosti, děkuji vám všem, že jste dali lidem možnost vstoupit do těchto prostorů  

č. 24 



a třeba tak zasadit jedno zrníčko evangelia, které padlo do země, a může klíčit, růst a jednou, za několik let třeba přinést 

ovoce. Díky!  
 

 

Národní pouť do Říma 
 

Do konce května bylo možné se přihlásit na Národní pouť do Říma v rámci jubilejního roku (více informací v 20. čísle 

farního týdeníku – z 12. května). Pokud by se ještě někdo chtěl přihlásit, je třeba tak učinit dnes. Připomínám, že termín 

Národní pouti je od 28. do 30. března, ale že my tam budeme chtít vyrazit na celý týden. 
 

 

Výuka náboženství – poslední hodina a ohlédnutí se 
 

Drazí rodiče a děti, kterých se letos týkala výuka náboženství. Ve středu 19. června bude poslední hodina, při které 

s dětmi zahrajeme hru „Riskuj“ a kdy si budou moci po celoročním úsilí odnésti nějakou cenu (nikdo tedy nemůže 

prohrát!). 

Dovolte mi, abych se při této příležitosti ohlédl za celoroční výukou náboženství. 

Vrátím se na začátek roku. Chtěl bych poděkovat, že jsme se na začátku společně sešli a domluvili, kdy bude výuka 

probíhat. Chápu, že změna ve farnosti znamenala určité změny. Došlo k nim nejen proto, že jsem přišel jako nový kněz, 

ale také proto, že namísto dvou duchovních jsem tu byl sám, takže se již nemohly učit dvě skupiny naráz. Proto děkuji, 

že jsme se dokázali společně domluvit. 

Rodiče, kteří přinesli své dítě ke křtu, se zavázali, že budou vychovávat své dítě ve víře. K této výchově patří mnoho 

projevů. Jedním z nich je i vzdělávání ve víře, k čemuž slouží právě výuka náboženství. Děkuji všem, kteří mi dali 

možnost, abych s nimi v této oblasti spolupracoval, abych tento slib pomohl dodržet. 

V tomto roce jsme se mohli především poznávat. Výuku náboženství vnímám opravdu jako výuku. Tak, jako se děti 

učí v jiných předmětech ve škole, je třeba se učit i pravdy a věci týkající se víry, náboženského života. Náboženství 

není kroužkem (to by se přeci za něj platilo). Pro některé byl tento přístup nový a třeba těžce pochopitelný. Ano, k víře 

samozřejmě patří i společenství a prožívání víry, a právě proto vzniklo ve farnosti, vedle náboženství, také PDO, kde 

se můžeme věnovat právě těmto rozměrům.  

Z mého pohledu na proběhlý školní rok jsou samozřejmě děti, které jsou nepozorné, ale mnoho dětí se zaujetím 

poslouchá. Když přicházeli někteří studenti na tzv. náslech hodin (dívat se, jak se vyučuje v praxi), byli překvapeni, 

kolik se toho děti naučily! To je pro mě povzbudivé a doufám, že i pro Vás. 

Dětem pomáhá, když je výuka náboženství doprovázena také studiem doma, povídáním si o probírané látce. Moc děkuji 

rodičům, kteří tak činili. 

Na začátku výuky jsem prosil o případné včasné omlouvání dětí, které se nemohou na hodinu dostavit. Tady bych také 

rád poděkoval všem, kteří tak činili. Vždy mě mrzelo, když se na někdy dostavilo jen jediné dítě a já ho musel tedy 

poslat domů, ačkoli přijelo třeba vlakem. Když budu dopředu vědět, že děti nedorazí, mám možnost hodinu zrušit, 

zkrátka se situaci přizpůsobit. Týká se to nejen nemocí, ale i například školy v přírodě. Stačí v době, kdy omlouváme 

dítě z výuky v ZŠ nebo v ZUŠ, napsat i mně.  

Během roku se stalo, že některé děti přestaly na náboženství chodit. Chápu, že to bylo také v souvislosti s první 

zkušeností a že jste třeba neměli takovou představu. Ale mrzelo mě, že jste mi v takovém případě někteří nedali vědět.  

Děkuji všem rodičům a těším se na příští rok a společné osvojování si nových znalostí a zkušeností!  
 

 

 

 

 

Sbírka minulé neděle: 6921 Kč. Sbírka byla vykonána na potřeby farnosti. Všem dárcům Pán Bůh zaplať. 
 

 

 

 

 

 

Svátost smíření a kontakty 
➢ Úterý půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv. (první pátek 

od 16 h).  

➢ V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď 

po mši svaté. 

➢ otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také 

kdykoli jindy – po předchozí domluvě – tento způsob preferuji! 

➢ Během roku bude také několik zpovědních dní. 

➢ Kontakt na P. Martina: 728 384 833 

sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz 

Základní údaje 
➢ Bankovní účet: 463612329/0800. 

➢ Variabilní symboly pro příspěvky: (Kralupy nad 

Vltavou 11013; Velvary 21013; Veltrusy 31013; 

Minice 41013; Vepřek 51013; Holubice 61013; 

Chržín 71013; Zeměchy 81013; Malovary 91013; 

Bohoslovci 111; Příspěvky na „dohodáře“ 222; 

Pastorační aktivity 333). 

➢ Farnost: fara@farnostkralupy.cz. 

➢ www.farnostkralupy.cz. 
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